Занятие кружка «Развивающая информатика» 
25.04.08

Педагог дополнительного образования Кузьминых Марина Николаевна,
МОУ «Козьмодемьянская СОШ»

Тема занятия: итоговая игра «Умники и умницы»
Цель: Развитие творческих способностей и логического мышления учащихся.

Задачи:

- закрепить умения решать алгоритмические задачи;

- развивать информационные и коммуникативные компетентности учащихся;
- провести мониторинг результатов обучения. 

	Ход занятия
	Развитие 

личностных

 качеств и психических процессов
	Развитие ключевых компетентностей

	1.Орг. момент 
-Зеленого крокодила зеленая мама учила:
- Можешь ты быть ученым, конструктором или поэтом, главное – быть зеленым! Запомни, пожалуйста, это!

Пузатого гиппопотама учила пузатая мама:- Можешь ты быть акробатом, конструктором или поэтом. Главное – быть пузатым! Счастье, сыночек, в этом!
А серого сына-шакала серая мама пугала: - Можешь ты быть инженером, ученым или поэтом, главное – быть серым, маленьким и незаметным!

Вопросы: - Чему животные учат своих детей?

- Чему вас учат, когда вы идете в класс?

- Какие качества надо развивать человеку, чтобы быть счастливым

- Коммуникативная игра «пожелай удачи"
	Коммуникативные качества, толерантность
Активность, инициативность
	Коммуникативная комп

	2.Разминка (занимательные вопросы)
1. №148
2. №165
3. №168
4. №170
	Аудиальный канал восприятия, 

внимание.

Умение аргументировать свою точку зрения, делать выводы.

	Развитие речи, самостоятельности мышления 
Умение работать в группе.

	3. Прочитай послание (шифр)
«Бороться и искать найти и не сдаваться»


	Развитие внимания, мышления Кинестетический канал

	Умение работать в группе.
Информационная комп

	4. Алгоритмический процесс «Перевозчик»

	Кинестетический канал
Алгоритмическое мышление
	Умение работать в группе.

	5. Создаем алгоритм сами 

«звонок однокласснику»
	Самостоятельность мышления, творческий подход. Алгоритмическое мышление

	Умение решать проблему

	6.Коммуникативная игра «Дождик»

	
	Коммуникативная комп

	8. Гимн компьютеру
	Аудиальный канал, творческие способности  


	Развитие речи

	9. Подведение итогов. Интервью
	Рефлексивное мышление
	


